海外引越　ヤマタネ　　


別送品荷物申告書・・・手続きのご案内

中国に引越荷物（別送品）を送る場合に必要となる手続きを以下ご案内申し上げます。
· 到着空港の“赤色の看板のある申告あり”の税関にて、添付の申告書を２枚入手して下さい。それに必要事項を記入の上、6番にチェックを入れて税関に提出します。
· 1枚は税関側の控えとなり、1枚は印が押されて戻ってきます。

· タイミングは、イミグレーションを通過し手荷物を受け取り、荷物検査の税関を通る際に行ないます。
赤色の看板で“申報通道”　もしくは“紅色通道：ＲＥＤ　ＣＨＡＮＮＥＬ”が目印です。
税関の係員にUNACCOMPANIED　BAGGAGEがある旨を英語で伝えるか、漢字で“分運行李”（別送品の意味）と書いたメモを渡すなどで、お伝え下さい。

また、引越荷物の個数も聞かれますので、お渡ししたパッキングリストの控えを見て申告して下さい。（荷物の引取り前でしたら多めの個数を申告しておいて下さい）

· 税関印が押された申告書はそのまま持っていて下さい。　後日中国の担当者が引き取りに伺うか、もしくはバイク便、書留等で転送頂きます。
以上
